
KARABÜK ÜNİVERSİTESİ DIŞ PAYDAŞ ANKET VERİLERİ 

Demografik Bilgiler                                      n = 124 f % 

Cinsiyet 
Erkek 96 77,4 

Kadın 28 22,6 

Yaş 

20-30 58 46,8 

31-40 29 23,4 

41-50 22 17,7 

51 ve üstü 15 12,1 

Eğitim 

İlköğretim 11 8,9 

Ortaöğretim 33 26,6 

Önlisans 22 17,7 

Lisans 48 38,7 

Lisanüstü 9 7,3 

 

Hangi Alanda 

Çalışmaktasınız? 

Kamu 12 9,7 

Özel Sektör 84 67,7 

Diğer 28 22,6 

Eğer Özel Sektördeyseniz 

Hangi Faaliyet Alanında 

Çalışıyorsunuz? 

Gıda 47 37,9 

Barınma 5 4,0 

Kitap/Kırtasiye 3 2,4 

Eğlence 8 6,5 

Ulaşım 1 ,8 

Medya/İletişim 4 3,2 

Giyim 7 5,6 

Sağlık/Spor 6 4,8 

Diğer 35 28,2 

 

6. Karabük Üniversitesi’nde iletişimde olduğunuz 

birimlerle ilgili memnuniyet düzeyinizi belirtiniz 
f/% Düşük Orta 

İletişimde 

Bulunmadım  
İyi 

Çok 

İyi 
Ort. 

1.Rektörlük 
f 22 5 61 12 5 

2,7429 
% 17,7 4,0 49,2 9,7 4,0 

2.Fakülteler 
f 22 18 37 22 4 

2,6893 
% 17,7 14,5 29,8 17,7 3,2 

3.Enstitüler 
f 18 9 58 9 4 

2,7143 
% 14,5 7,3 46,8 7,3 3,2 

4.Yüksekokullar/Meslek Yüksekokulları 
f 14 18 49 15 6 

2,8137 
% 11,3 14,5 39,5 12,1 4,8 

5..Uygulama ve Araştırma Merkezleri 
f 15 12 57 10 5 

2,7778 
% 12,1 9,7 46,0 8,1 4,0 

6.Daire Başkanlıkları 
f 16 10 60 9 3 

2,7245 
% 12,9 8,1 48,4 7,3 2,4 

7.Basın-Yayın 
f 13 14 61 10 5 

2,8058 
% 10,5 11,3 49,2 8,1 4,0 

 

 

 



7. Karabük Üniversitesi’nin aşağıda belirtilen temel 

değerlere bağlılığı hakkındaki görüşünüzü belirtiniz 
f/% Az Orta 

Bilgim 

Yok 
İyi 

Çok 

İyi 
Ort. 

1.Şeffaflık ve hesap verebilirlik 
f 31 17 47 16 5 

2,5431 
% 25,0 13,7 37,9 12,9 4,0 

2.Adaletli olma 
f 30 22 35 24 3 

2,5439 
% 24,2 17,7 28,2 19,4 2,4 

3.İnsan odaklılık 
f 26 27 26 27 12 

2,9244 
% 21,0 21,8 21,0 21,8 9,7 

4.Yenilikçilik ve girişimcilik 
f 25 26 25 27 13 

2,8017 
% 20,2 21,0 20,2 21,8 10,5 

5.Güvenilirlik 
f 20 32 25 26 11 

 
% 16,1 25,8 20,2 21,0 8,9 

6.Ortak akıl ve katılımcılık 
f 23 31 32 18 10 

2,6579 
% 18,5 25,0 25,8 14,5 8,1 

7.Etik değerlere bağlılık 
f 20 25 39 22 8 

2,7632 
% 16,1 20,2 31,5 17,7 6,5 

8.Bilimsel özerklik 
f 18 21 49 22 4 

2,7632 
% 14,5 16,9 39,5 17,7 3,2 

9.Çevreye saygı ve duyarlılık 
f 14 30 24 39 8 

2,9739 
% 11,3 24,2 19,4 31,5 6,5 

10.Sosyal sorumluluk 
f 28 27 22 29 10 

2,7069 
% 22,6 21,8 17,7 23,4 8,1 

11.Yerel ve toplumsal kalkınmaya destek 
f 31 25 29 23 9 

2,6068 
% 25,0 20,2 23,4 18,5 7,3 

12.Paydaşlarla iş birliği 
f 28 19 41 21 5 

2,6140 
% 22,6 15,3 33,1 16,9 4,0 

 

8. Karabük Üniversitesi’nin eğitim-öğretim, bilimsel 

araştırma ve sosyal sorumluluk faaliyetlerine ilişkin 

memnuniyet düzeyini belirtiniz. 

f/% Az Orta 
Bilgim 

Yok 
İyi 

Çok 

İyi 
Ort. 

1.Eğitim-öğretim 
f 25 28 23 33 8 

2,7521 
% 20,2 22,6 18,5 26,6 6,5 

2.Araştırma-geliştirme 
f 21 24 30 31 7 

2,8142 
% 16,9 19,4 24,2 25,0 5,6 

3.Sosyal-kültürel ve sportif faaliyetler 
f 25 24 27 31 5 

2,7054 
% 20,2 19,4 21,8 25,0 4,0 

4.Danışmanlık hizmeti 
f 28 18 47 15 5 

2,5664 
% 22,6 14,5 37,9 12,1 4,0 

5.Toplumsal yaşama katkı 
f 26 24 27 27 8 

2,7054 
% 21,0 19,4 21,8 21,8 6,5 

6.Beklentilere uygunluk 
f 36 19 32 21 5 

2,4690 
% 29,0 15,3 25,8 16,9 4,0 

7.Ürün ve hizmet kalitesi 
f 25 26 37 20 5 

2,5929 
% 20,2 21,0 29,8 16,1 4,0 

 



9. Karabük Üniversitesi’nin sunduğu 

aşağıda belirtilen hizmetler ne düzeyde 

yeterlidir? 

f/% 
Yeterli 

Değil 

Kısmen 

Yeterli 

Bilgim 

Yok 
Yeterli 

Tamamen 

Yeterli 
Ort. 

1.Toplumsal gelişime yönelik eğitim 

faaliyetleri (sertifika programları, kurslar vb.) 

f 32 34 35 20 2 
2,3984 

% 25,8 27,4 28,2 16,1 1,6 

2.Bilirkişi hizmetleri 
f 24 21 66 8 2 

2,5289 
% 19,4 16,9 53,2 6,5 1,6 

3.Teknik rapor, danışmanlık ve laboratuvar 

analiz hizmetleri 

f 29 13 59 15 4 
2,6000 

% 23,4 10,5 47,6 12,1 3,2 

4.Yürütülen faaliyetler ve projeler hakkında 

bilgilendirme düzeyi 

f 33 18 51 13 4 
2,4706 

% 26,6 14,5 41,1 10,5 3,2 

5.Üniversite ile şehir arasında bütünleşme 

düzeyi 

f 36 21 28 26 9 
2,5917 

% 29,0 16,9 22,6 21,0 7,3 

 

10. Size göre Karabük Üniversitesi’nin, 

Karabük ilinin sosyo-ekonomik gelişim ve 

sektörel kalkınmasına katkısı ne düzeyde 

yeterlidir? 

f/% 
Yeterli 

Değil 

Kısmen 

Yeterli 

Bilgim 

Yok 
Yeterli 

Tamamen 

Yeterli 
Ort. 

1.Üniversitenin düzenlediği seminer, kongre, 

panel vb. etkinliklerin şehrin kültürel ve 

sosyal yaşam düzeyine katkısı 

f 34 32 26 25 5 2,4672 
% 27,4 25,8 21,0 20,2 4,0 

2.Üniversitenin, şehrin gelişimine ve 

tanıtımına katkısı 

f 25 31 15 31 16 2,8475 
% 20,2 25,0 12,1 25,0 12,9 

3.Üniversitenin, şehre daha çok yatırım 

yapılmasını sağlayarak sanayinin gelişimine 

katkısı 

f 32 30 27 20 10 2,5462 
% 25,8 24,2 21,8 16,1 8,1 

4.Üniversite-kamu-sanayi iş birliğinin şehrin 

ekonomik kalkınmasına katkısı 

f 27 22 26 35 10 2,8250 
% 21,8 17,7 21,0 28,2 8,1 

5.Akademisyenlerin danışmanlık hizmeti 

yoluyla şehirdeki işletmelere katkısı 

f 40 21 41 12 5 2,3361 
% 32,3 16,9 33,1 9,7 4,0 

6.Üniversitenin vermiş olduğu eğitim ve 

sertifika programları yoluyla nitelikli iş gücü 

ve istihdama katkısı 

f 34 27 36 19 4 2,4333 
% 27,4 21,8 29,0 15,3 3,2 

7.Üniversitenin turizme katkısı 
f 37 23 22 29 8 2,5630 

% 29,8 18,5 17,7 23,4 6,5 

8.Üniversitenin tüm kademelerdeki eğitim-

öğretim sürecine katkısı 

f 26 35 30 21 7 2,5630 
% 21,0 28,2 24,2 16,9 5,6 

 

11.Karabük Üniversitesi Personelinin verdiği 

hizmetlerden memnuniyet düzeyinizi belirtiniz 
f/% Düşük Orta İyi 

Çok 

İyi 

İletişimde 

Bulunmadım 
Ort. 

1. İletişim ve yeterli bilgilendirme 
f 34 25 20 9 33 

2,8512 
% 27,4 20,2 16,1 7,3 26,6 

2. Görev ve sorumluluk bilinci 
f 27 29 22 8 33 

2,9244 
% 21,8 23,4 17,7 6,5 26,6 

3. Sonuç alma 
f 31 26 19 8 34 

2,8983 
% 25,0 21,0 15,3 6,5 27,4 

4. Toplumsal yaşama katkı 
f 29 30 23 10 28 

2,8167 
% 23,4 24,2 18,5 8,1 22,6 

 



12. Karabük Üniversitesi Öğrencileriyle 

kurduğunuz iletişimleri değerlendirdiğinizde; 

öğrencilerle ilgili aşağıda yer alan hususlardaki 

memnuniyet düzeyini belirtiniz 

f/% Düşük Orta İyi 
Çok 

İyi 

İletişimde 

Bulunmadım 
Ort. 

1. İletişim 
f 16 14 47 38 6 

3,0331 
% 12,9 11,3 37,9 30,6 4,8 

2. Sorumluluk bilinci 
f 14 37 39 24 4 

2,7203 
% 11,3 29,8 31,5 19,4 3,2 

3. Toplumsal yaşama katkı 
f 13 31 46 23 5 

2,7966 
% 10,5 25,0 37,1 18,5 4,0 

 

 f/% Az Orta İyi Çok İyi Ort. 

13. Kurumunuz/kuruluşunuz ile Karabük Üniversitesi 

arasında yürütülen ortak çalışmaların, iş birliği veya 

koordinasyonun ne kadar etkili ve verimli olduğunu 

düşünüyorsunuz? 

f 50 41 25 6 

1,8934 
% 40,3 33,1 20,2 4,8 

 

14. Karabük Üniversitesinin sağladığı hizmetler hakkında hangi yolla bilgi 

edinmektesiniz? (Birden fazla seçenek işaretleyebilirsiniz). 
n % 

1. Herhangi bir etkinliğe katılmadım 61 31,6% 

2. Bilimsel Etkinlikler (konferans, sempozyum, çalıştay vb.) 39 20,2% 

3. Eğitim Faaliyetleri (staj, kurs vb.) 29 15,0% 

4. Kültürel ve Sanatsal Etkinlikler  (sergi, konser, tiyatro vb.) 35 18,1% 

5. Sportif Faaliyetleri 17 8,8% 

6. Diğer 12 6,2% 

Total 193 100,0% 

 

 

15. Karabük Üniversitesinin sağladığı hizmetler hakkında hangi yolla bilgi 

edinmektesiniz? (Birden fazla seçenek işaretleyebilirsiniz). 
n % 

1. Yazılı Medya 31 9,5% 

2. Görsel Medya 37 11,3% 

3. Web Sayfası 38 11,7% 

4. Ulusal Medya 11 3,4% 

5. Sosyal Medya 75 23,0% 

6. Üniversitede Yürütülen Proje ve Etkinlikler 13 4,0% 

7. Üniversite Öğrencileri 82 25,2% 

8. Üniversite Personeli 39 12,0% 

Total 326 100,0% 

 

 

 


